
 

  
ЯК ПОВОДИТИСЬ ПІД ЧАС 

ТЕРОРИСТИЧНИХ ДІЙ 
 

Терористичний акт – це агресивний прояв із 

застосуванням зброї, вчиненням вибуху, підпалу чи 

іншихдій, який створює небезпеку для життя чи здоров'я 

людини, або заподіяння значної майнової шкоди. Такі дії 

чинять з метою порушення громадської безпеки, 

залякування населення, провокації воєнногоконфлікту, 

міжнародного ускладнення. 

 

Будь-яка людина, за збігом обставин, може виявитися 

заручником у терористів. При цьому останні можуть 

домагатися досягнення політичних, соціально-економічних 

чи кримінальних цілей. У всіх випадках Ваше життя 

ставатиме предметом торгу для зазначених осіб. Захоплення 

в заручники може відбутися в будь-якому місці (транспорті, 

установі, квартирі та на вулиці). 

 

Якщо ви опинилися в заручниках, зберігайте 

самовладання, самоконтроль і спокій. Ваше основне 

завдання за даних обставин, пристосуватися і вижити. 

 

Ставши заручником, дотримуйтесь наступних 

правил поведінки: 

 

- несподіваний рух або шум з Вашої сторонни можуть 

спричинити жорстку відсіч з боку терористів; 

 

- будьте готові до застосування террористами пов'язок 

на очі, кляпів, наручників чи мотузок; 

 

 - не реагуйте на жорстокість, образи й приниження, не 

дивіться правопорушникам в очі (для нервової людини це 
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сигнал до агресії), не поводьтесязухвало; 

 

 
 

 - не виказуйте непотрібного героїзму, намагаючись 

роззброїти террориста або прорватися до виходу; 

 

 - якщо вас змушують вийти із приміщення, говорячи, 

що ви взяті у заручники, не пручайтеся; 

 

 - якщо з Вами перебувають діти, знайдіть для них 

безпечне місце, намагайтеся закрити їх від випадкових куль, 

по можливості перебувайте поручі з ними; 

 

 - при необхідності виконуйте вимоги терористів, не 

суперечте їм, не ризикуйте життям оточуючих і своїм 

власним, намагайтеся не допускати істерики й паніки; 

  

 - у випадку коли необхідна медична допомога, 

говоріть спокійно й коротко, не нервуючи 

правопорушників, не вживайте ліків, поки не отримаєте 

дозволу; 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

У сучасном усвіті кількість терористичних нападів 

постійно збільшується. Світ став непередбачуваним і 

жорстоким. 

 

 

 

 

Будьте пильні та врівноважені, пам’ятайте, що від 

ваших дій може залежати ваше життя та оточуючих. 
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- намагайтесь запам'ятати прикмети правопорушників, 

їх риси, одяг, імена, клички, можливі шрами й татуювання, 

особливості мовлення й манери поведінки, тематику розмов 

тощо. 

 

- не падайте духом, до кінця надійтеся на сприятливе 

вирішення екстремальної ситуації. 

 

 

 

 

ЗАПАМ'ЯТАЙТЕ: ВАША МЕТА - ЗАЛИШИТИСЯ 

ЖИВИМИ! 

 

Терористичні дії можуть бути різними, тому слід 

дотримуватись конкретних порадщо до дій при виникненні 

певного виду терористичного акту: вибухи, підпали, 

стрілянина на вулиці, захоплення в заручники. 

 

 

 

Про можливу небезпеку вибуху можна судити по 

наступним ознакам: 

 

Невідомий згорток або предмет, що лежить на станції 

метро, в транспортному засобі, чи на вході у будинок; 

 

Дріт або шнур, натягнуті в несподіваному місці;  

 

Дроти або шматки ізоляції, щоз висають з- під кузова 

машини;  

 

Посилка або бандероль, що прийшла поштою від 

дотримуйтесь наступних правил: 

 

зосередьтеся, тверезо оцініть ситуацію, подумайте як 

діяти; 

 

не привертайте до себе уваги терористів (не 

метушіться, зніміть прикраси, не відповідайте на 

провокації); 

 

уважно огляньте приміщення,  

 

 

 
 

 

 

Якщо почався штурм будинку (літака, автобуса), 

розпочатий спеціальними підрозділами, лягаєте на підлогу, 

а після закінчення штурму негайно покиньте приміщення: 

не виключено, що терористи заклали там вибухівку. 
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 невідомої особи або з незрозумілою зворотною адресою;  

 

В жодном уразі не можна самостійно діяти, 

спираючись тільки на власні підозри. Треба негайно 

повідомити про це водія автобуса, провідника у поїзді,  

звернутись до співробітника міліції, чергового по станції, 

подзвонити до служби порятунку за номером «101». 

 

 

 
 

 

 

Пам’ятайте, інколи людська уважність і небайдужість 

можуть врятувати людські життя. 

 

 

 

 

 

Якщо на вулиці стріляють: 

 

Стрілянина на вулиці в наш час трапляється, на жаль, 

дуже часто. Цебуває при бандитських нападах, 

терористичних актах та під час особливо бурхливих 

вуличних сутичках.  

 

Коли  почалася стрілянина, намагайтеся наблизитися 

до найближчогоу криття (будинку, пам'ятника, підземного 

переходу, канави). При цьому пересувайтеся по кривій лінії, 

не піднімаючись у повний ріст. Якщо бігти нікуди, негайно 

лягаєте на землю. 

 

 
 

 

 

Якщо ви у будинку і стріляють під вікнами, не 

визирайте у вікно. Спробуйте заховатися в тій кімнаті, куди 

не залетить випадкова куля. 

 

 

Коли вас захопили терористи в автобусі, в літаку, 
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